

В Верховном суде Татарстана 7 из 8 бывших оперативников ОП «Дальний» выступили в прениях.

Об этом сегодня сообщает руководитель Казанского правозащитного центра Игорь Шолохов, представляющий интересы четверых потерпевших.

Свою вину подсудимые не признают. Они просят отменить обвинительный приговор суда первой инстанции и оправдать их.

На следующем заседании, которое состоится 27 января (в 13:00), в прениях выступит главный обвиняемый по уголовному делу Алмаз Василов и два адвоката.

После этого наступит черед потерпевших, их представителей и государственного обвинителя.

В июне прошлого года Приволжский районный суд Казани признал 8 бывших оперуполномоченных ОП “Дальний” виновными в должностных преступлениях - (в зависимости от роли каждого) превышении полномочий, превышении полномочий с применением насилия, умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть человека.

Экс-полицейские получили различные сроки лишения свободы — от 2 лет в колонии-поселении (Александр Фадеев) до 15 лет в колонии строгого режима (Алмаз Василов).